
 

                                                                                                                                                                                                                                                   

 

Ημερομηνία: 11/11/2024 

Αρ.πρωτ.:20043/7138 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 

 

Το Νομικό Πρόσωπο Δημοσίου Δικαίου (Ν.Π.Δ.Δ.) με την επωνυμία Ελληνικό Κέντρο Θαλασσίων 

Ερευνών (ΕΛ.ΚΕ.Θ.Ε.) το οποίο εδρεύει στην Ανάβυσσο Αττικής, προσκαλεί τους ενδιαφερόμενους 

να υποβάλουν εκδήλωση ενδιαφέροντος για την σύναψη σύμβασης παροχής νομικών υπηρεσιών για 

ένα (1) έτος στα πλαίσια των ερευνητικών προγραμμάτων του ΕΛΚΕΘΕ. 

 

Έχοντας υπόψη:  

1. Το ΠΔ 164/2004 «Οργάνωση και λειτουργία του Ελληνικού Κέντρου Θαλασσίων Ερευνών». 

2. Το Ν. 4310/2014 «Έρευνα, Τεχνολογική Ανάπτυξη και Καινοτομία και άλλες διατάξεις» (Α’ 

258), όπως τροποποιήθηκε με τον ν. 4386/2016 (Α’ 83) «Ρυθμίσεις για την έρευνα και άλλες 

διατάξεις» και όπως σήμερα ισχύει. 

3. Την με αριθ.216/2024-06.11.2024 δια περιφοράς απόφαση του Δ.Σ. του ΕΛ.ΚΕ.Θ.Ε 

(ΑΔΑ:9Μ2ΘΟΡΡΘ-3ΚΔ) για την υλοποίηση ανοικτής διαδικασίας πρόσκλησης εκδήλωσης 

ενδιαφέροντος για σύναψη σύμβασης παροχής νομικών υπηρεσιών. 

4. Την βεβαίωση πιστώσεων που αφορά την παρακράτηση ΕΛΚΕΘΕ. 

ΠΡΟΣΚΑΛΕΙ 

Δικηγόρους που διαθέτουν τα απαραίτητα τυπικά και ουσιαστικά προσόντα να υποβάλουν αίτηση 

εκδήλωσης ενδιαφέροντος για την σύναψη σύμβασης παροχής νομικών υπηρεσιών. 

 

Το αντικείμενο της σύμβασης είναι το εξής:  

α) νομική υποστήριξη των ενεργειών και αποφάσεων του ΕΛ.ΚΕ.Θ.Ε., με νομικές συμβουλές και 

γνωμοδοτήσεις,  

β) παροχή νομικών συμβουλών ή/και γνωμοδοτήσεων σε θέματα σχετικά με το ισχύον νομοθετικό 

πλαίσιο  της έρευνας, της τεχνολογίας-καινοτομίας, και των συναφών με τα εθνικά και ευρωπαϊκά 

προγράμματα.  

γ) παροχή συμβουλών ή/και γνωμοδοτήσεων και νομική υποστήριξη και συνδρομή σε θέματα δικαίου 

των δημοσίων συμβάσεων και προγραμματικών συμβάσεων που συνάπτει το ΕΛ.ΚΕ.Θ.Ε., καθώς 

επίσης σε θέματα επιχειρησιακού/εταιρικού και εργασιακού δικαίου. 

δ) νομική υποστήριξη σε ζητήματα πνευματικής ιδιοκτησίας (κατοχύρωσης πατέντας, ευρεσιτεχνίας, 

διανοητικά δικαιώματα κ.λπ.), θέματα που άπτονται της προστασίας των δεδομένων προσωπικού 
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χαρακτήρα, σε συνεργασία με τον Υ.Π.Δ. του ΕΛ.ΚΕ.Θ.Ε., και θέματα που άπτονται της βιοηθικής, 

σε συνεργασία με την ΕΗΔΕ του ΕΛ.ΚΕ.Θ.Ε. 

ε) παροχή γνωμοδοτήσεων σε συγκεκριμένα νομικά ερωτήματα που τίθενται από τις υπηρεσίες του 

ΕΛΚΕΘΕ σχετικά με το αντικείμενο, τους σκοπούς, την οργάνωση και τη λειτουργία του οργανισμού, 

στ) χειρισμός εξωδίκων ή/και δικαστικών υποθέσεων που του ανατίθενται και παράσταση ενώπιον 

των αρμοδίων πολιτικών, ποινικών και διοικητικών δικαστηρίων εφόσον απαιτηθεί. 

 

Η ετήσια αμοιβή του θα ανέρχεται στο ποσό των είκοσι χιλιάδων (20.000 €) ευρώ πλέον του 

αναλογούντος ΦΠΑ. Στην ως άνω αμοιβή δεν περιλαμβάνονται τυχόν γραμμάτια και προεισπράξεις 

του οικείου Δικηγορικού Συλλόγου και λοιπών εξόδων και αμοιβών για τον χειρισμό δικαστικών 

υποθέσεων που του ανατίθενται. 

 

Α. Υποχρεωτικά Προσόντα Υποψηφίων 

Οι υποψήφιοι θα πρέπει: 

1. Να είναι Έλληνες πολίτες ή πολίτες κράτους μέλους της Ευρωπαϊκής Ένωσης, υπό τον όρο όμως 

ότι γνωρίζουν άριστα την Ελληνική γλώσσα. 

2. Να είναι δικηγόροι παρ’ Εφέταις, ή παρ’ Αρείω Πάγω, μέλη του Δικηγορικού Συλλόγου Αθηνών ή 

Πειραιώς με τουλάχιστον 10 έτη εμπειρίας ως Δικηγόρος κατά το χρόνο δημοσίευσης της παρούσας 

πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος, η οποία αποδεικνύεται με πιστοποιητικό του οικείου 

Δικηγορικού Συλλόγου. 

3. Να έχουν εκπληρώσει οι άρρενες υποψήφιοι τις στρατιωτικές τους υποχρεώσεις ή να έχουν νόμιμα 

απαλλαγεί από αυτές, να μην είναι ανυπότακτοι και να μη έχουν καταδικαστεί για λιποταξία με 

τελεσίδικη δικαστική απόφαση. 

4. Να μην υπάρχει κώλυμα διορισμού από ποινική καταδίκη και να μην έχουν τεθεί σε δικαστική 

απαγόρευση. 

5. Να διαθέτουν αναγνωρισμένο μεταπτυχιακό ή διδακτορικό τίτλο σπουδών, σχετικό με ένα ή 

περισσότερα από τα αντικείμενα της προκήρυξης. 

6. Να έχουν αποδεδειγμένη επαγγελματική δικαστηριακή και συμβουλευτική εμπειρία σε μία ή 

περισσότερες πτυχές του δικαίου, όπως ιδίως: το δίκαιο των νομικών προσώπων δημοσίου δικαίου, το 

δίκαιο των επιχειρήσεων ή/και οργανισμών, το δίκαιο των δημοσίων συμβάσεων και το εργασιακό 

δίκαιο, το δίκαιο περιβάλλοντος, το δίκαιο πνευματικής ιδιοκτησίας, το δίκαιο προστασίας δεδομένων 

προσωπικού χαρακτήρα και τη βιοηθική. 

 

Στην αίτηση τους οι υποψήφιοι, πρέπει να υποβάλλουν αποδεικτικά στοιχεία που τεκμηριώνουν 

πλήρως την κάλυψη όλων των προϋποθέσεων του παρόντος όπως αποδεικνύεται από τους σχετικούς 
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τίτλους σπουδών, παραστάσεις σε ελληνικά δικαστήρια, από σχετικές γνωμοδοτήσεις ή 

συμβουλευτικό έργο ή σχετικές επιστημονικές εργασίες. Η ειδική ομοειδής εμπειρία του υποψηφίου 

που θα απασχοληθεί είναι ιδιαίτερα σημαντική και βαρύνει καταλυτικά υπέρ της επιλογής καθώς 

προσδιορίζει την ειδική ποιότητα στις παρεχόμενες υπηρεσίες και θα πρέπει να αποδεικνύεται με 

συγκεκριμένες αναφορές νομικής συνδρομής. Η κατοχή διδακτορικού τίτλου στα ως άνω 

επιστημονικά πεδία, βαρύνει υπέρ του υποψηφίου.  

 

Στοιχεία για τη θεμελίωση της Γενικής και Ειδικής Εμπειρίας του Υποψηφίου, σύμφωνα με τα 

ανωτέρω αναφερόμενα. 

Οι παροχές των νομικών υπηρεσιών αποδεικνύονται ως εξής: 

1. Βεβαίωση που χορηγείται από το πρόσωπο που έχει αποδεχτεί τις νομικές υπηρεσίες του 

δικηγόρου. Εναλλακτικά σε περίπτωση μη διαθεσιμότητας βεβαίωσης ο υποψήφιος δύναται να 

υποβάλλει σχετικά αποδεικτικά έγγραφα όπως τιμολόγια ή σύμβαση ή αποφάσεις ΔΣ περί ανάθεσης 

χειρισμού σχετικών υποθέσεων ή δικαστικές αποφάσεις στις οποίες να αναφέρεται ως παραστάς 

δικηγόρος.  

 

Οι υποψήφιοι πρέπει να υποβάλουν: 

1) Υπεύθυνη δήλωση του ν. 1599/1986, στην οποία ο υποψήφιος να αναγράφει ότι «δεν έχω 

καταδικασθεί για καμία αξιόποινη πράξη από τις αναφερόμενες στο Κώδικα περί Δικηγόρων, δεν 

είμαι υπόδικος για τα εγκλήματα αυτά, δεν έχω στερηθεί τα πολιτικά μου δικαιώματα και δεν έχω 

τεθεί σε δικαστική συμπαράσταση». Η ανωτέρω δήλωση καλύπτει την υποβολή του αντιγράφου του 

ποινικού μητρώου του συμμετέχοντος στην προκήρυξη, καθώς το αντίγραφο ποινικού μητρώου έχει 

καταργηθεί με την αριθ. 9362/5-5-2006 Κ.Υ.Α. 

2) Για τους άρρενες υποψηφίους Υπεύθυνη δήλωση του ν. 1599/1986, στην οποία ο υποψήφιος να 

αναγράφει ότι «έχω εκπληρώσει τις στρατιωτικές μου υποχρεώσεις» ή «έχω νόμιμα απαλλαγεί από 

αυτές» καθώς και ότι «δεν είμαι ανυπότακτος και δεν έχω καταδικαστεί για λιποταξία με τελεσίδικη 

δικαστική απόφαση». 

3) Πιστοποιητικό του οικείου Δικηγορικού Συλλόγου από το οποίο να προκύπτει ότι ο υποψήφιος 

είναι δικηγόρος παρ’ Εφέταις ή παρ’ Αρείω Πάγω, τα έτη δικηγορίας του, ότι δεν έχει τιμωρηθεί 

πειθαρχικά και ότι δεν παρέχει αντίστοιχες νομικές υπηρεσίες σε σε πάνω από έναν ακαδημαϊκό ή 

ερευνητικό φορέα. 

4) Φωτοτυπία των δύο όψεων της αστυνομικής ταυτότητας. 

5) Έντυπο Συγκατάθεσης (Consent Form) το οποίο συμπληρώνεται και υπογράφεται από τον 

ενδιαφερόμενο σχετικά με τη συλλογή και επεξεργασία των προσωπικών του δεδομένων για το σκοπό 

της παρούσας πρόσκλησης και με χρόνο επεξεργασίας τη καταληκτική ημερομηνία της παρούσας και 
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πάντως μέχρι την ολοκλήρωση της διαδικασίας σύναψης της σχετικής σύμβασης μίσθωσης έργου. Το 

ΕΛΚΕΘΕ θα συλλέξει και θα επεξεργαστεί τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα που αφορούν τους 

υποψηφίους και περιλαμβάνονται στις αιτήσεις και τα δικαιολογητικά που καταθέτουν ή προκύπτουν 

από αυτά αποκλειστικά για τον σκοπό της επιλογής των υποψηφίων για τις υπό προκήρυξη θέσεις και 

για την υποστήριξη των σχετικών διαδικασιών. 

Η επεξεργασία των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα πραγματοποιείται σύμφωνα με τα οριζόμενα 

στον Γενικό Κανονισμό Προστασίας Δεδομένων (2016/679/ΕΕ) και την ισχύουσα νομοθεσία. Τα ως 

άνω δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα δεν διαβιβάζονται, κοινοποιούνται, ανακοινώνονται σε τρίτους 

και δεν καθίστανται προσβάσιμα σε αυτούς, εκτός εάν αυτό επιβάλλεται από τον νόμο ή είναι 

απαραίτητο για την εκπλήρωση δημοσίου συμφέροντος ή για την ικανοποίηση υπέρτερου εννόμου 

συμφέροντος του τρίτου προσώπου. Ως τέτοιο δικαίωμα νοείται το δικαίωμα του τρίτου να ασκήσει, 

υπό την ιδιότητα του συνυποψήφιου, τα εκ του νόμου δικαιώματά του αναφορικά με την προσβολή 

των σχετικών αποφάσεων, πινάκων κ.α (π.χ. υποβολή ένστασης, αίτησης ακυρώσεως κλπ.). Στην 

τελευταία περίπτωση η διαβίβαση, κοινοποίηση, ανακοίνωση ή παροχή πρόσβασης περιορίζεται στα 

δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα και σχετικά στοιχεία και δικαιολογητικά που αποτέλεσαν τη βάση 

της αξιολόγησης των υποψηφίων για την κατάληψη της συγκεκριμένης/ των συγκεκριμένων προς 

πλήρωση θέσης/θέσεων. 

Πριν την ανακοίνωση των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα ή/ και στοιχείων συνυποψήφιων στον 

αιτούντα το ΕΛΚΕΘΕ θα ενημερώσει τα υποκείμενα των δεδομένων με τον κατά περίπτωση 

πρόσφορο τρόπο.  

Σημειώνεται ότι το ΕΛΚΕΘΕ διατηρεί τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα και τα σχετικά στοιχεία 

και δικαιολογητικά που υποβάλλονται για όσο χρονικό διάστημα απαιτείται για την εκπλήρωση του 

ως άνω σκοπού της επεξεργασίας (ολοκλήρωση της διαδικασίας επιλογής). Δεδομένα προσωπικού 

χαρακτήρα και σχετικά στοιχεία και δικαιολογητικά διατηρούνται και ύστερα από το διάστημα αυτό, 

εφόσον αυτό απαιτείται από διάταξη νόμου ή είναι απαραίτητο για τη θεμελίωση, άσκηση ή/και 

υποστήριξη νομικών αξιώσεων. 

 

Η επιλογή θα πραγματοποιηθεί στην Αργυρούπολη Αττικής, ενώπιον Επιτροπής που θα συνεδριάσει 

στα γραφεία του ΕΛ.ΚΕ.Θ.Ε. Η διενέργεια προσωπικής συνέντευξης κρίνεται απαραίτητη ως 

συμπληρωματικό κριτήριο επιλογής των υποψηφίων, ώστε οι υποψήφιοι να υποβληθούν σε σχετικές 

αξιολογήσεις ικανοτήτων και δεξιοτήτων. 

 

Τα παραπάνω δικαιολογητικά θα πρέπει να κατατεθούν στο Πρωτόκολλο του ΕΛΚΕΘΕ, είτε 

αυτοπροσώπως είτε να υποβληθούν ταχυδρομικώς με συστημένη επιστολή σε κλειστό φάκελο με 

εμπρόθεσμη κατάθεση μέχρι και την 21/11/2024 στην παρακάτω διεύθυνση: 
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Ελληνικό Κέντρο Θαλασσίων Ερευνών (ΕΛΚΕΘΕ), 46,7 χλμ Λεωφ. Αθηνών- Σουνίου 

Ανάβυσσος -Αττικής, ΤΚ 19013. 

Στην περίπτωση της ταχυδρομικής αποστολής, το ΕΛΚΕΘΕ ουδεμία ευθύνη φέρει για τον χρόνο 

παραλαβής και την κατάσταση του φακέλου.  

 

Για περισσότερες πληροφορίες ή διευκρινίσεις, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στην 

αρμόδια υπάλληλο του ΕΛΚΕΘΕ κα Λάλου Χ., στο τηλέφωνο 2111065119, ώρες 9:00-15:00 ή στην 

ηλεκτρονική διεύθυνση: hrdept@hcmr.gr. (Σε περίπτωση κατά την οποία λόγω των ειδικών 

υγειονομικών συνθηκών υπάρχει διοικητική αδυναμία παροχής/ έκδοσης βεβαιώσεων/ 

πιστοποιητικών εντός του ορισμένου χρόνου υποβολής, δύναται να γίνεται δεκτή η υποβολή 

υπεύθυνης δήλωσης προσκόμισης του σχετικού τίτλου). 

 

1 . Αντικείμενο της πρόσκλησης 

Αντικείμενο της πρόσκλησης είναι η ανάδειξη ενός δικηγόρου για την Παροχή Νομικών Υπηρεσιών 

προς τον ΕΛ.ΚΕ.Θ.Ε, για ένα (1) έτος, με δυνατότητα ανανέωσης σύμφωνα με τους όρους της 

παρούσας.  

 

2 . Κριτήριο Ανάθεσης 

Κριτήριο ανάθεσης αποτελεί η προσκόμιση όλων των πιο πάνω αποδεικτικών εγγράφων για το 

σύνολο των προκηρυσσομένων υπηρεσιών ώστε να αποδεικνύεται πλήρως η ζητούμενη ειδική 

εμπειρία και νομική τεχνογνωσία. Ο υποψήφιος θα πρέπει για κάθε ζητούμενη εμπειρία να 

προσκομίσει το σχετικό αποδεικτικό έγγραφο. 

Αίτηση εκδήλωσης ενδιαφέροντος που είναι αόριστη, ανεπίδεκτη εκτίμησης ή είναι υπό αίρεση 

απορρίπτεται ως απαράδεκτη. Οι αιτήσεις επί ποινή αποκλεισμού, θα περιλαμβάνουν το σύνολο των 

προκηρυσσομένων υπηρεσιών.  

 

3 . Δικαίωμα Συμμετοχής 

Στο διαγωνισμό μπορούν να λάβουν μέρος μόνο φυσικά πρόσωπα, που δεν παρέχουν αντίστοιχες 

νομικές υπηρεσίες σε πάνω από έναν ακαδημαϊκό ή ερευνητικό φορέα. 

 

4 . Τρόπος Σύνταξης και Υποβολής των Αιτήσεων 

Όσοι επιθυμούν να λάβουν μέρος στην πρόσκληση, πρέπει να καταθέσουν την αίτησή τους στην 

ημέρα, χρονολογία, ώρα και θέση, που ορίζεται στη παρούσα. Αιτήσεις, που κατατίθενται μετά τον 

καταληκτικό χρόνο υποβολής, είναι εκπρόθεσμες και δεν παραλαμβάνονται. 
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Οι αιτήσεις συντάσσονται στην ελληνική γλώσσα και πρέπει να είναι δακτυλογραφημένες και να μη 

φέρουν ξέσματα, σβησίματα, προσθήκες ή διορθώσεις. Εάν υπάρχει στην αίτηση οποιαδήποτε 

διόρθωση, πρέπει να είναι καθαρογραμμένη και μονογραμμένη από τον υποψήφιο.  

Οι αιτήσεις θα πρέπει να είναι πρωτότυπες, να φέρουν ημερομηνία και υπογραφή και σφραγίδα του 

υποψηφίου και να υποβάλλονται μέσα σε φάκελο σφραγισμένο, ο οποίος θα φέρει στην εξωτερική 

του όψη τις κάτωθι ενδείξεις : 

 

«ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΟΥ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥ (Ονοματεπώνυμο, τηλέφωνο επικοινωνίας)» 

ΦΑΚΕΛΟΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 

«Παροχή Συμβουλευτικών Νομικών Υπηρεσιών προς το ΕΛΚΕΘΕ για τη πλήρωση μιας (1) θέσης 

δικηγόρου για ένα (1) έτος» 

Αρ. Πρωτ. Πρόσκλησης: …………………… 

AΝΑΘΕΤΟΥΣΑ ΑΡΧΗ: Ειδικός Λογαριασμός Κονδυλίων Έρευνας ΕΛΚΕΘΕ 

ΚΑΤΑΛΗΚΤΙΚΗ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΑΙΤΗΣΗΣ: …………….. 

ΠΡΟΣΟΧΗ: Να ΜΗΝ αποσφραγισθεί από την ταχυδρομική υπηρεσία και το Πρωτόκολλο. 

 

Η παρούσα εκδήλωση ενδιαφέροντος, καθώς και το πρακτικό κατάταξης υποψηφίων θα αναρτηθούν 

στην ιστοσελίδα του ΕΛΚΕΘΕ και στη ΔΙΑΥΓΕΙΑ, ο δε επιλεγής θα ειδοποιηθεί από το ΕΛΚΕΘΕ 

προς υπογραφή της σχετικής σύμβασης. 

 

ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΕΝΣΤΑΣΕΩΝ:  

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να υποβάλλουν ενστάσεις ηλεκτρονικά στη διεύθυνση 

protocol@hcmr.gr είτε αυτοπροσώπως ή με άλλο εξουσιοδοτημένο από αυτούς πρόσωπο, 

εφόσον η εξουσιοδότηση φέρει την υπογραφή του υποψηφίου θεωρημένη από δημόσια αρχή 

κατά των πινάκων κατάταξης μέσα σε αποκλειστική προθεσμία η οποία λήγει μετά την πάροδο (5) 

εργάσιμων ημερών από την ανάρτησή τους. Η ένσταση ασκείται ενώπιον της Επιτροπής Ενστάσεων 

και κατατίθεται με τον ίδιο τρόπο της αίτησης του υποψηφίου. Εμπρόθεσμες θεωρούνται οι 

ενστάσεις, οι οποίες έχουν παραληφθεί και λάβει αριθμό πρωτοκόλλου, έως την λήξη της ορισθείσας 

πενθήμερης προθεσμίας. Το ΕΛ.ΚΕ.Θ.Ε. ουδεμία ευθύνη φέρει για το χρόνο παράδοσης των 

ενστάσεων που υποβάλλονται μέσω ταχυδρομείου. Ενστάσεις που θα υποβληθούν μετά την ανωτέρω 

προθεσμία δεν θα αξιολογηθούν, ως εκπρόθεσμες και συνεπώς αναρτάται ο οριστικός/τελικός πίνακας 

κατάταξης. 
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Οι υποψήφιοι που υπέβαλαν αίτημα για την πλήρωση θέσης στην παρούσας Προκήρυξη έχουν 

δικαίωμα πρόσβασης στα στοιχεία του ατομικού φακέλου υποψηφιότητας και στα φύλλα αξιολόγησης 

- βαθμολόγησης των λοιπών υποψηφίων μετά από γραπτή αίτησή τους που υποβάλλουν προς το 

Τμήμα Προσωπικού/ΕΛΚΕΘΕ εντός 5 εργάσιμων ημερών από την επόμενη της αναρτήσεως των 

αποτελεσμάτων και υπό τον όρο της τήρησης των προβλεπόμενων στο με Α.Π. Γ/ΕΞ/4163-1/6.7.2012 

έγγραφο της Αρχής Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα. 

 

Ο Διευθυντής ΕΛ.ΚΕ.Θ.Ε και Πρόεδρος του Δ.Σ.  

 

Δρ. Αντώνιος Ν.  Μαγουλάς                                                                                                      
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